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ВСТУП 

 

Умовами прийому на навчання до закладів вищої освіти України у  

2024 році (згідно з Наказом МОН від 06 березня 2024 року "Про 

затвердження Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 

2024 році" за  № 266, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 14 

березня 2024 року за № 379/4172 та відповідно положенню про Єдину 

державну електронну базу з питань освіти, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 13 липня 2011 року № 752) передбачено, 

що вступ до закладу вищої освіти для здобуття ступеня магістра на основі 

ступеня бакалавра, магістра та освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста, 

здобутого за іншою спеціальністю (напрямом підготовки), здійснюється за 

умови успішного складання фахового вступного іспиту. 

На навчання за програмою підготовки магістра за освітньою 

програмою 073 – «Бізнес-адміністрування» можуть вступати абітурієнти 

на основі ступеня бакалавра, магістра та освітньо-кваліфікаційного рівня 

спеціаліста, здобутого за цією чи іншою спеціальністю (напрямом 

підготовки), за умови успішного проходження додаткового фахового 

іспиту з метою встановлення рівня підготовленості абітурієнта до 

вирішення професійних завдань у сфері бізнес-адміністрування. 

  

https://www.reestrnpa.gov.ua/REESTR/RNAweb.nsf/wpage/doc_card?OpenDocument&ID=5A8CAE96B1FB3C9BC2258AE700500F2E
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1 ПОРЯДОК СКЛАДАННЯ ФАХОВОГО ВСТУПНОГО ІСПИТУ  

 

Фаховий іспит складається у формі тестів з тем, що формують 

компетентності, які необхідні для подальшого успішного навчання за 

програмою магістра. 

Фаховий іспит визначає рівень знань, вмінь та компетентності у 

напряму: 

−  здатність до застосування теоретичних знань щодо створення, 

функціонування та розвитку організації; 

−  здатність забезпечення ефективного управління сучасною 

організацією; 

− здатність адміністрування та управління підприємницькою 

діяльністю; 

−  здатність формування та реалізації кадрової політики в організації; 

−  вміння обґрунтовувати бізнес-стратегії сучасних підприємств; 

−  вміння застосування інформаційного забезпечення прийняття 

управлінських рішень; 

−  дотримання ділової етики, 

−  здатність впровадження інновацій та забезпечення лідерства у 

бізнесі. 

 

Для проведення фахового іспиту формується фахова атестаційна 

комісія, головою якої призначається завідувач випускової кафедри. До 

складу комісії входять провідні викладачі випускової кафедри. 
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2. ПЕРЕЛІК ТЕМ, ЩО ВИНОСЯТЬСЯ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ 

ФАХОВОГО ІСПИТУ 

 

Тема 1. Теоретичні основи менеджменту. Сутність та функціональні 

сфери менеджменту. Організація та її середовище в менеджменті. Рівні 

менеджменту в організації. Методи менеджменту: адміністративні; 

економічні; соціально-психологічні. Сутнісна характеристика процесного, 

системного та ситуаційного підходів у менеджменті.  

 

Тема 2. Функція планування в менеджменті. Визначення 

планування та його завдання. Система планів організації, етапи процесу 

планування за Р.Акоффом. Визначення і функціональне призначення 

стратегічного планування. Етапи стратегічного планування. Управління 

реалізацією стратегічного плану. 

 

Тема 3. Функція організування в менеджменті. Функція 

організування та її місце в системі менеджменту. Організування та 

організаційна діяльність. Делегування повноважень у менеджменті: 

поняття, елементи процесу делегування, типи повноважень (лінійні, 

штабні, функціональні). Організаційна структура як результат 

організаційної діяльності: рівні складності, централізації ти 

децентралізації. Основні елементи та склад організаційної структури 

управління. Типи організаційних структур управління: лінійна, 

функціональна, лінійно-функціональна, дивізіональна, матрична, 

мережева. 

 

Тема 4. Мотивування як функція менеджменту. Головні поняття 

мотивування: потреба, мотив, спонукання, стимул, винагорода, цінність. 

Види мотивування. Змістові та процесуальні теорії мотивування. 
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Тема 5. Контролювання як функція менеджменту. Основні види 

контролювання. Етапи процесу контролювання. 

 

Тема 6. Інформація і комунікації в менеджменті. Інформація та її 

види. Вимоги до управлінської інформації. Поняття комунікації, її види та 

засоби. Перешкоди в комунікаціях. Комунікаційний процес. 

 

Тема 7. Управлінські рішення. Управлінські рішення в 

менеджменті.Чинники впливу на процес прийняття управлінських рішень. 

Зміст основних етапів прийняття управлінських рішень (за М. Месконом). 

Методи обґрунтування та прийняття управлінських рішень. 

 

Тема 8. Вплив, влада і лідерство в менеджменті. Стилі керівництва. 

Форми впливу у менеджменті. Типи влади у менеджменті, влада примусу; 

влада винагороди; законна (традиційна) влада; влада експерта; еталонна 

влада. Лідерство. Підходи до лідерства. Стиль керівництва. Класифікація 

стилів керівництва (за Куртом Левіним) авторитарний, демократичний, 

ліберальний. 

 

Тема 9. Аналіз маркетингового середовища. Поняття 

маркетингового середовища. Система маркетингової інформації. Комплекс 

маркетингу та система організації служби маркетингу. 

 

Тема 10. Маркетингова товарна політика. Класифікація товарів. 

Концепція життєвого циклу товару. Розроблення товару. 

 

Тема 11. Маркетингова політика розподілу. Визначення каналів 

розподілу. Функції каналів розподілу: стимулювання збуту, встановлення 

контактів, пристосування товарів, проведення перемовин, організація 

товароруху, фінансування, прийняття ризиків. Рівні каналів розподілу: 
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нульовий, однорівневий, дворівневий, трирівневий канали. Показники 

каналів розподілу: довжина, ширина. Визначення стратегії розподілу: 

інтенсивний маркетинг, вибіркове проникнення, широке проникнення, 

пасивний маркетинг. 

 

Тема 12. Маркетингова політика комунікацій. Комплекс 

маркетингових комунікацій. Характеристика моделі АША (модель 

ефективного звернення до цільової аудиторії). Чинники, що визначають 

структуру комплексу стимулювання: тип товару чи ринку; тип стратегії 

проштовхування товару та стратегія залучення споживача до товару; 

ступінь готовності покупця; етап життєвого циклу товару. 

 

Тема 13. Сутність підприємництва. Основні принципи та функції 

підприємницької діяльності. Базові принципи підприємницької діяльності. 

Функції підприємницької діяльності: інноваційна (творча), соціальна, 

екологічна, ресурсна, стимулююча, організаційна. 

 

Тема 14. Організація підприємницької діяльності. Обґрунтування і 

вибір ідеї підприємницької діяльності. Способи створення бізнесу. 

Реєстрація суб 'єктів підприємницької діяльності. Основні етапи реєстрації 

юридичних осіб. 

 

Тема 15. Ефективність підприємницької діяльності. Результати 

підприємницькоїі діяльності. Показники ефективності використання 

основних засобів. Показники ефективності використання трудових 

ресурсів. Рентабельність. Шляхи підвищення ефективності 

підприємницької діяльності. 

 

Тема 16. Соціальна відповідальність бізнесу та ділова етика. 

Соціальна відповідальність бізнесу. Складові соціальної відповідальності. 

Ділова етика підприємця.   
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3. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ, СТРУКТУРА ОЦІНКИ І ПОРЯДОК 

ОЦІНЮВАННЯ ПІДГОТОВЛЕНОСТІ ВСТУПНИКІВ 

 

Оцінювання фахового іспиту здійснюється за шкалою від 100 до 200 

балів. 

Зміст та повнота відповідей оцінюється екзаменаційною комісією. 

Рішення про складання фахового іспиту приймається на засіданні фахової 

екзаменаційної комісії на підставі суми балів, що отримані абітурієнтом, за 

відповіді на питання у білеті. 
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